

平成 28 年 7 月 15 日

各位

株式会社 群馬銀行

「流動性カバレッジ比率に関する定量的開示事項」の訂正について

「流動性カバレッジ比率に関する定量的開示事項」の記載内容に一部誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正いたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

【訂正箇所】

○27年6月期

(連結)

(単位：百万円、%、件)

		訂正前		訂正後	
適格流動資産 (1)					
1	適格流動資産の合計額	826,821		826,821	
資金流出額 (2)		資金流出率を 乗じる前の額	資金流出率を 乗じた後の額	資金流出率を 乗じる前の額	資金流出率を 乗じた後の額
2	リテール無担保資金調達に係る資金流出額	4,419,364	365,331	4,419,365	374,079
3	うち、安定預金の額	1,105,747	33,172	980,780	29,423
4	うち、準安定預金の額	3,313,617	332,158	3,438,585	344,655
中略					
10	デリバティブ取引等、資金調達プログラム及び与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	93,809	17,534	124,785	48,510
11	うち、デリバティブ取引等に係る資金流出額	7,873	7,873	38,849	38,849
12	うち、資金調達プログラムに係る資金流出額	-	-	-	-
13	うち、与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	85,936	9,661	85,936	9,661
14	資金提供義務に基づく資金流出額等	25,641	23,111	25,640	23,114
15	偶発事象に係る資金流出額	1,167,779	22,784	1,167,779	22,784
16	資金流出合計額	990,855		1,030,582	
資金流入額 (3)		資金流出率を 乗じる前の額	資金流出率を 乗じた後の額	資金流出率を 乗じる前の額	資金流出率を 乗じた後の額
中略					
18	貸付金等の回収に係る資金流入額	301,527	184,480	293,544	176,498
19	その他資金流入額	28,857	15,695	59,209	46,047
20	資金流入合計額	330,384	200,176	352,753	222,545
連結流動性カバレッジ比率 (4)					
21	算入可能適格流動資産の合計額	826,821		826,821	
22	純資金流出額	790,678		808,036	
23	連結流動性カバレッジ比率	104.5%		102.3%	
24	平均値計算用データ数	3		3	

(単体)

(単位：百万円、%、件)

		訂正前		訂正後	
適格流動資産 (1)					
1	適格流動資産の合計額	826,821		826,821	
資金流出額 (2)					
		資金流出率を 乗じる前の額	資金流出率を 乗じた後の額	資金流出率を 乗じる前の額	資金流出率を 乗じた後の額
2	リテール無担保資金調達に係る資金流出額	4,419,364	365,331	4,419,365	374,079
3	うち、安定預金の額	1,105,747	33,172	980,780	29,423
4	うち、準安定預金の額	3,313,617	332,158	3,438,585	344,655
中略					
10	デリバティブ取引等、資金調達プログラム及び与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	93,809	17,534	124,785	48,510
11	うち、デリバティブ取引等に係る資金流出額	7,873	7,873	38,849	38,849
12	うち、資金調達プログラムに係る資金流出額	-	-	-	-
13	うち、与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	85,936	9,661	85,936	9,661
14	資金提供義務に基づく資金流出額等	4,742	2,213	4,741	2,216
15	偶発事象に係る資金流出額	1,171,472	22,784	1,171,472	22,784
16	資金流出合計額	974,706		1,014,433	
資金流入額 (3)					
中略					
18	貸付金等の回収に係る資金流入額	304,205	187,159	304,205	187,159
19	その他資金流入額	28,861	15,699	59,234	46,072
20	資金流入合計額	333,066	202,858	363,439	233,231
単体流動性カバレッジ比率 (4)					
21	算入可能適格流動資産の合計額	826,821		826,821	
22	純資金流出額	771,848		781,201	
23	単体流動性カバレッジ比率	107.1%		105.8%	
24	平均値計算用データ数	3		3	

○27年9月期

(連結)

(単位：百万円、%、件)

		訂正前		訂正後	
適格流動資産 (1)					
1	適格流動資産の合計額	1,001,874		1,001,874	
資金流出額 (2)					
		資金流出率を 乗じる前の額	資金流出率を 乗じた後の額	資金流出率を 乗じる前の額	資金流出率を 乗じた後の額
2	リテール無担保資金調達に係る資金流出額	4,428,738	365,938	4,428,738	374,798
3	うち、安定預金の額	1,109,715	33,291	983,152	29,494
4	うち、準安定預金の額	3,319,023	332,647	3,445,585	345,303
中略					
10	デリバティブ取引等、資金調達プログラム及び与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	84,919	16,770	88,518	20,369
11	うち、デリバティブ取引等に係る資金流出額	8,006	8,006	11,605	11,605
12	うち、資金調達プログラムに係る資金流出額	-	-	-	-
13	うち、与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	76,913	8,764	76,913	8,764
14	資金提供義務に基づく資金流出額等	20,737	20,441	20,737	20,442
15	偶発事象に係る資金流出額	1,196,907	23,674	1,196,907	23,674
16	資金流出合計額	974,941		987,401	
資金流入額 (3)					
中略					
18	貸付金等の回収に係る資金流入額	293,113	168,246	285,970	161,103
19	その他資金流入額	32,716	11,206	36,204	14,693
20	資金流入合計額	325,829	179,452	322,174	175,796
連結流動性カバレッジ比率 (4)					
21	算入可能適格流動資産の合計額	1,001,874		1,001,874	
22	純資金流出額	795,489		811,604	
23	連結流動性カバレッジ比率	125.9%		123.4%	
24	平均値計算用データ数	3		3	

(単体)

(単位：百万円、%、件)

		訂正前		訂正後	
適格流動資産 (1)					
1	適格流動資産の合計額	1,001,874		1,001,874	
資金流出額 (2)					
		資金流出率を 乗じる前の額	資金流出率を 乗じた後の額	資金流出率を 乗じる前の額	資金流出率を 乗じた後の額
2	リテール無担保資金調達に係る資金流出額	4,428,738	365,938	4,428,738	374,798
3	うち、安定預金の額	1,109,715	33,291	983,152	29,494
4	うち、準安定預金の額	3,319,023	332,647	3,445,585	345,303
中略					
10	デリバティブ取引等、資金調達プログラム及び与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	84,919	16,770	88,518	20,369
11	うち、デリバティブ取引等に係る資金流出額	8,006	8,006	11,605	11,605
12	うち、資金調達プログラムに係る資金流出額	-	-	-	-
13	うち、与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	76,913	8,764	76,913	8,764
14	資金提供義務に基づく資金流出額等	526	230	527	231
15	偶発事象に係る資金流出額	1,200,241	23,674	1,200,241	23,674
16	資金流出合計額		958,862		971,322
資金流入額 (3)					
中略					
18	貸付金等の回収に係る資金流入額	295,372	170,505	295,372	170,505
19	その他資金流入額	32,719	11,209	36,217	14,707
20	資金流入合計額	328,091	181,714	331,589	185,212
単体流動性カバレッジ比率 (4)					
21	算入可能適格流動資産の合計額		1,001,874		1,001,874
22	純資金流出額		777,147		786,109
23	単体流動性カバレッジ比率		128.9%		127.4%
24	平均値計算用データ数		3		3

○27年12月期

(連結)

(単位：百万円、%、件)

		訂正前		訂正後	
適格流動資産 (1)					
1	適格流動資産の合計額	1,018,289		1,018,289	
資金流出額 (2)					
		資金流出率を 乗じる前の額	資金流出率を 乗じた後の額	資金流出率を 乗じる前の額	資金流出率を 乗じた後の額
2	リテール無担保資金調達に係る資金流出額	4,439,055	366,104	4,439,055	375,093
3	うち、安定預金の額	1,121,710	33,651	993,292	29,798
4	うち、準安定預金の額	3,317,344	332,453	3,445,763	345,295
中略					
10	デリバティブ取引等、資金調達プログラム及び与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	81,007	16,027	81,148	16,168
11	うち、デリバティブ取引等に係る資金流出額	7,617	7,617	7,758	7,758
12	うち、資金調達プログラムに係る資金流出額	-	-	-	-
13	うち、与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	73,390	8,410	73,390	8,410
14	資金提供義務に基づく資金流出額等	27,740	27,274	27,740	27,273
15	偶発事象に係る資金流出額	1,191,438	23,494	1,191,438	23,494
16	資金流出合計額		984,267		993,396
資金流入額 (3)					
中略					
18	貸付金等の回収に係る資金流入額	307,247	175,754	297,460	165,964
19	その他資金流入額	29,744	20,497	29,950	20,704
20	資金流入合計額	336,991	196,251	327,410	186,668
連結流動性カバレッジ比率 (4)					
21	算入可能適格流動資産の合計額		1,018,289		1,018,289
22	純資金流出額		788,015		806,728
23	連結流動性カバレッジ比率		129.2%		126.2%
24	平均値計算用データ数		3		3

(単体)

(単位：百万円、%、件)

		訂正前		訂正後	
適格流動資産 (1)					
1	適格流動資産の合計額	1,018,289		1,018,289	
資金流出額 (2)					
		資金流出率を 乗じる前の額	資金流出率を 乗じた後の額	資金流出率を 乗じる前の額	資金流出率を 乗じた後の額
2	リテール無担保資金調達に係る資金流出額	4,439,055	366,104	4,439,055	375,093
3	うち、安定預金の額	1,121,710	33,651	993,292	29,798
4	うち、準安定預金の額	3,317,344	332,453	3,445,763	345,295
中略					
10	デリバティブ取引等、資金調達プログラム及び与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	81,007	16,027	81,148	16,168
11	うち、デリバティブ取引等に係る資金流出額	7,617	7,617	7,758	7,758
12	うち、資金調達プログラムに係る資金流出額	-	-	-	-
13	うち、与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	73,390	8,410	73,390	8,410
14	資金提供義務に基づく資金流出額等	6,738	6,273	6,738	6,272
15	偶発事象に係る資金流出額	1,194,628	23,494	1,194,628	23,494
16	資金流出合計額		968,702		977,832
資金流入額 (3)					
		資金流出率を 乗じる前の額	資金流出率を 乗じた後の額	資金流出率を 乗じる前の額	資金流出率を 乗じた後の額
中略					
18	貸付金等の回収に係る資金流入額	309,430	177,936	309,435	177,939
19	その他資金流入額	29,748	20,501	29,979	20,733
20	資金流入合計額	339,178	198,437	339,414	198,672
単体流動性カバレッジ比率 (4)					
21	算入可能適格流動資産の合計額		1,018,289		1,018,289
22	純資金流出額		770,265		779,160
23	単体流動性カバレッジ比率		132.1%		130.6%
24	平均値計算用データ数		3		3

以上